Mon Plan
TRAVAIL n°2

CORRECTION des exercices
Semaine 2

ORTHOGRAPHE

Exercice n°8
Il a besoin de temps pour finir.
Je compte jusqu’a dix.
Tu as pris mon stylo.
Le train arrive a vingt heures.
La mer a recouvert la plage.

Exercice n°9
Loris est le neveu de Paul.
La musique et les jeux vidéo sont ses loisirs favoris.
Le soleil descend et disparait a I’horizon.
Tu es déja couché.

Exercice n°11
- Tu as choisi ton livre ? demande |la maitresse.
Eddy aime bien aller a la bibliothéque, mais il a toujours
du mal a choisir son livre. Cette fois-ci encore il a hésité.
Il'y en a beaucoup trop ! Mais toute la classe est préte a
partir.
- Tu as fait un bon choix, le rassure M®'"® Lasure.

Exercice n°12
Jordi monte dans la voiture. Juste avant de démarrer,
sa maman lui demande :
- Tu es bien installé ? Tu as attaché ta ceinture ?
Elle a posé ces deux questions car elle est prudente et
soucieuse de la sécurité de son fils. Jusqu’a I'age de dix
ans, Jordi ne pourra pas monter a I'avant. Il devra rester
a l'arriére.
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de 21325 delbial20 de 10314 eses

Cest bien | Moyen. A revoir | Tu n’as pas compris.

’ Il faut faire attention ! ’ Tu as besoin d’aide.
Il faut demander |’aide du Maitre !
LITTERATURE

« La villa d’en face » - Chapitre 3

1- Quel est le titre du chapitre ? Des photos mystérieuses

2- Que font les enfants le soir ? Claudette regarde la télé et Philippe monte la garde a la fenétre.
3- Que se passe-t-il chez le voisin ce soir-la ? La voisine sort sa poubelle.

4- Qu’est-ce que Claudette va faire ? Claudette va récupérer le télégramme déchiré



5- Qu’est ce qui est écrit sur le télégramme ? Liqueur de Daquin. Stop. Renseignements chez Lucienne. Stop.

6- Pourquoi Philippe se gratte-t-il la téte ? Parce qu’il réfléchit

7- Qui dit la phrase : « Qui... Mais, Lucienne alors, qui c’est ? » Philippe

8- Qui est Philou ? C'est le petit nom de Philippe

9- De quoi parle-t-on a la télé ? Qu’apprend-on sur le gangster ? A la télé, on parle du gangster en fuite. On
montre son portrait-robot.

10- Que pense Claudette du portrait-robot ? Elle dit qu’il est horrible

11- Selon le journaliste, ou a été vu le gangster ? Il a été apercu dans la banlieue de Clermont-Ferrand

12- Ou habitent les enfants ? Ils habitent prés de la banlieue de Clermont-Ferrand

13- Est-ce que Claudette a d(i mal a dormir ? Donne la phrase qui le prouve. « Claudette s’endort tout de suite. »

14- Que fait Philippe dans la nuit ? Il retourne a son fauteuil et observe la ville d’en face.

15- Que voit-il chez le Hollandais ? Les voisins se préparent a projeter des diapositives.

16- Explique ce qu’il y a sur les diapositives ? Sur la premiére diapo, il voit un train de marchandises, sur la
deuxiéme, un panneau routier et sur la troisieme, un viaduc.

17- Pourquoi Philippe dit « J’ai compris... J’ai compris...», d’aprés toi ? || pense avoir compris ce qu’il se passe
chez les Hollandais.

18- Explique ce qu’est un viaduc. C’est un tres grand pont.

19- Donne des mots de la méme famille que « s’endort ». dormir, dortoir, s’endormir

20- A quoi sert la liqueur de Daquin ? C’'est un médicament qui sert a désinfecter les plaies.

« La villa d’en face » - Chapitre 4

1- Que fait Claudette au moment ou Philippe se réveille ? Elle prend son petit-déjeuner.

2- Pourquoi Philippe se sent-il tout « endolori » ? Il a dormi dans une mauvaise position.

3- Comment Clo sait-elle que son frére a enquété toute la nuit ? Il s’est endormi dans son fauteuil

4- Quelles hypothéses Philippe fait-il concernant le télégramme ? La liqueur de Daquin va servir a un blessé qui
va arriver chez les Hollandais.

5- Que signifie « sidérée » ? trés étonné

6- Selon Philippe, que s’apprétent a faire le Hollandais et la fameuse Lucienne ? Ils vont envoyer des
renseignements au mystérieux blessé

7- Que signifie « étre aux aguets » ? espionner

8- Que porte le Hollandais quand il sort de chez lui ? Il porte un petit paquet.

9- Qu’apporte la voisine le lendemain matin ? Pourquoi ? Elle raméne des tonnes de provisions. Elle attend
sans doute quelqu’un.

10- A qui Clo téléphone-t-elle le soir ? Elle appelle sa maman.

11- Est-ce que Claudette dit la vérité au téléphone ? Donne la phrase qui le prouve. « Non, je t'assure, je ne
regarde pas trop la télé... Je t'embrasse ! Puis, elle allume la télévision. »

12- Le gangster du hold-up a-t-il été retrouvé ? Pourquoi ? Non la police a perdu sa trace.

13- Est-ce que Claudette aime regarder la télé ? Pourquoi ? Oui parce que c’est marrant et qu’il y a toujours du
suspense.

14- Que se passe-t-il a 2h du matin cette nuit-la ? Une ombre accompagnée d’un chien sort de la villa

15- « Une ombre se glisse hors de la villa » : de qui s’agit-il ? C'est sans doute le Hollandais.

16- Pourquoi y-a-t-il « 3 ombres » cette nuit-la ? Celle du Hollandais, celle de son chien et celle de quelqu’un
d’autre.

17- Donne un synonyme d’ « obscur ». sombre

18- Donne un synonyme de « il veille ». Il guette, il surveille

19- Donne le féminin de « mauvais ». mauvaise

20- Cite une phrase prononcée par Claudette. « - Alors, Philou, dit-elle, tu enquétes méme pendant la nuit ? »
« Pas mal | Maintenant, tu n’as plus qu’a vérifier si le blessé arrive. Bon courage, moi, je vais a I'école. » « Dis
dong, Philou, il n’est pas encore arrivé ton bonhomme ? » « Tout va bien, ma petite maman chérie. Mais, oui,
on se débrouille. Non, je t'assure, je ne regarde pas trop la télé. Je t‘embrasse | » « La télé, c’est tout de méme
marrant ! Il y a toujours du suspense. »



NUMERATION

Exercice n°3 p.1

Attention, il ne fallait pas oublier les espaces !

a.
b.
C.
d

Exercice n°4 p.1

9 253
4620
7 326
3874

7 218 — sept-mille-deux-cent-dix-huit

2 999 — deux-mille-neuf-cent-quatre-vingt-dix-neuf
8 724 — huit-mille-sept-cent-vingt-quatre

2 398 — deux-mille-trois-cent-quatre-vingt-dix-huit
3 705 — trois-mille-sept-cent-cing

1 635 — mille-six-cent-trente-cing

Exercice n°8 p.1
Le plus grand nombre possible c’est :
8 751 — huit-mille-sept-cent-cinquante et un
Le plus petit nombre possible c’est :
1 578 — mille-cing-cent-soixante-dix-huit

Exercice n°9 p.1

A B C D
a|5(6|8]3
b|1|8|3]|5
c|4(7]0|1
d|{2]|0|0]|3

NUMERATION : Les nombres de 029999
exercice n°3 exercice n°4 exercice n°8 exercice n°9 TOTAL
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Cest bien | Moyen. A revoir | Tu n’as pas compris.
’ Il faut faire attention ! ’ Tu as besoin d’aide.
Il faut demander |’aide du Maitre !




CALCUL - Tables de multiplication

Coloriage magique




